

丹東圍繞痛點難點堵點問題改善營商環境

截至8月底,85個問題中已有61個得到解決

本報訊 記者王盧莎報道 “過去,我們有稅務方面的事兒得上門去辦;現在,稅務專管員會主動聯繫我們。”提及營商環境的改善,做了30年財務工作的丹東大信制針有限公司財務部長許雁東9月8日接受記者採訪時深有感觸,“營商環境的好與差,企业和群眾最有發言權。”

今年年初,丹東市梳理出“2019年企業群眾反映強烈的痛點、難點、堵點問題清單”,包含85個問題,要求各責任單位限時解決,截至8月底,已有61個得到解決。

丹東市着力改善營商環境,除了在行政審批高效便捷和縮短審批權限上下功夫外,還涉及社會公共服務的方方面面。據了解,問題清單中,群眾反映強烈的民生、生態環境、城市管理等方面的问题有15個,企业和群眾反映辦事難、辦事不方便的問題有24個,涉及多家責任單位,丹東市自然資源、市場

監管等部門已按規定时限提前予以解決。同時,問題清單中涉及企業、群眾反映審批時限長、審批效率低的問題有13個,包括工程建設項目審批、建築工地施工許可證頒發、漁業捕撈許可審批、發票審核時間等。截至目前,上述13個問題已全部解決,其中一些問題比規定

時限提前完成。“在政策規定範圍內給企业和群眾办事提供方便,觀念、作風改變是關鍵的動力。”丹東市稅務局納稅服務科科長宋光輝的一席話道出了丹東市營商環境持續改善的重點。

在問題清單中,尚未解決或正在解決的24個問題,最晚解決時限為今

年年底。為了讓相關責任單位按時完成任務,8月20日,丹東市營商環境建設局召集相關部門負責人進行集中調度,听取各部門解決問題的推進情況,督促按期完成。丹東市將通過解決85個“痛、難、堵”問題,讓數據多跑路,讓群眾少跑腿甚至不跑腿,讓企業和群眾真正做到“辦事不求人”。

■ 相關新聞 XINWEN

鐵嶺成立民營企業法治維權中心

本報訊 記者狄文君報道 9月6日,鐵嶺市民營企業法治維權中心揭牌成立,同時發布《致全市民營企業家朋友們的一封信》。這是該市優化營商環境、服務民營經濟發展的又一重大舉措。

據悉,維權中心設在鐵嶺市法治服務中心。該中心將進一步優化法院、檢察院、公安局和律師、

公证、仲裁法律服務專業隊伍資源,搭建服務平臺,通過實施精準法治維權服務,幫助企業健全法律風險預警防范和矛盾化解機制,幫助企業解決經營中遇到的法律問題。

該中心將創建全市政法系統民營企業法治維權投訴熱線平臺,建立集受理、分流、督導、評查、管理於一體的民營企業法治維權事項辦理

工作體系。同時,開通全市政法機關民營企業法治維權投訴熱線,具體負責企業投訴事項的初步解答、登記、匯總、分類。每周定期對上周熱線平臺受理的投訴事項彙總整理後,對涉法涉訴的投訴事項分流到相關政法部門,幫助民營企業尋找法律救濟渠道,責任單位要依法按程序辦理訴求、化解矛盾。

大連光洋核心技術 產品自主化率達85%

9月8日,在大連光洋科技集團地下廠房,工人們正通過面板熟練地操作先進的機器設備,生產出各種結構複雜、高精度的構件。

經過26年的努力,光洋科技集團逐步構建起國內高檔數控產業領域最完整的技術鏈和產業鏈,覆蓋了控制系統、傳感系統、各類伺服電機、執行系統、液壓系統、鑄石床身到工業機器人等關鍵環節。如今,整個公司關鍵核心技術產品的自主化率達85%。公司自主研製的VCGW400-U高速高精度五軸立式加工中心出口德國,並率先裝備航天、航空、軍工等領域,實現了高檔數控机床的“中國創造”。

本报记者 万重 摄



■ 走基層●在線 ZAIYIXIAN

“晚秋蜜”帶給鄉親們“甜蜜蜜”

本报记者 李万东

“枝条好不容易长这么大,一下子剪掉不少,说不心疼是假的!”9月3日,葫芦岛市建昌县牤牛营子乡章京营子村党支部书记赵志国说。当天,村里迎来一批特殊的客人,中国农业科学院兴城果树研究所果树产业科技特派团来到村里的果树种植基地,为果农讲解剪枝技术,并当场指导操作。赵志国也是果农,虽然自己心里也发紧,但仍劝慰乡亲们:“咱得听专家的,要相信科学。”

牤牛营子乡位于建昌县城近郊,属山地兼丘陵地貌。去年,省、市派驻该乡及各村的“第一书记”到位后,针对当地四季分明、雨热同期、光照充足的气

象条件和地理环境,谋划在果业生产上做文章,为乡亲们开辟增收门路。

“第一书记”们为乡村振兴积极奔走,得到了中国农业科学院兴城果树研究所的大力支持。经过论证,专家认为,当地适宜发展“晚秋蜜桃”。该品种果大质优、丰产稳产、抗逆性强,而且果实成熟期晚、个儿大、脆甜,市场前景可观。

牤牛营子乡发展“晚秋蜜桃”的策略确定后,兴城果树研究所赠送了3000株幼苗,并在有机肥使用等方面进行指导。经过积极发动群众,南梅力营子、北梅力营子、章京营子和井龙沟4个村进行了先期种植,牤牛营子乡

做扭伤處理的,可在每年3月中旬萌芽期實施,但不可用力過猛,一定要細心謹慎,掌握力度,防止樹枝劈裂,達到提质增效的效果。

对于专家团的意见,乡亲们心悦诚服。鉴于当地很多村民没有受过专业培训,特派团团长袁继存当即决定今后要为果农不定期开展培训,会派出专家教授果园管理技术。

“掌握了信息,开阔了眼界。”一开始心里七上八下的赵志国在培训结束后觉得收获多多,他兴奋地说,“有专家护航,咱心里有底了。这‘晚秋蜜’一定能让乡亲们的生活更加‘甜蜜蜜’。”

中國華融資產管理股份有限公司遼寧省分公司資產處置公告

上述債權可單戶轉讓,也可打包進行轉讓,要求買受人信譽良好,資金來源合法,並可擔保購買債權所帶來的風險。

二、債權資產情況

截至2019年6月21日,上述8戶不良債權尚欠本金共

鐵嶺市多舉措穩定生豬生產

本報訊 記者狄文君報道 9月9日,記者從鐵嶺市農業農村局获悉,作為生豬生產大市,為遏制生豬生產下滑勢頭,保障生豬生產態穩定,該市將採取多項舉措,重點解決農戶“不敢養”“沒錢養”等問題。

加大扶持力度,解決農戶“不敢養”的問題。鐵嶺市將非洲豬瘟納入政策性保險範圍,能繁母豬、育肥豬保額分別為每頭1300元、700元,費率均為6%;對保費給予補貼,中央財政補貼40%,省級補貼25%,市县補貼15%,養殖場(戶)自繳20%。

貫徹落實貼息政策,解決農戶“沒錢養”的問題。針對部分農戶資金不足的情況,鐵嶺市在堅持市場化運營和做好風險管控的基礎上,積極協調各有關銀行對種豬場、地方豬保

種場及年出欄5000頭以上的規模豬場給予短期貸款貼息支持,同時簡化擔保貸款程序,保證貸款尽快到位。

此外,鐵嶺市將通過優化區域布局、認真執行生豬規模養殖場用地政策、堅決糾正隨意擴大劃定禁養限養區的做法,杜絕“一禁了之”“一關了之”,根據環境承載容量,因地制宜發展養豬業,努力提高豬肉自給率。



大連期貨鐵礦石 實行“集中檢驗分批放行”

本報訊 記者王榮琦報道 9月6日,大連海關與大連商品交易所戰略合作簽署儀式暨鐵礦石期貨保稅交割會議在大商所舉行。

會上,大連海關相關負責人宣讀了海關總署發布的進口鐵礦石期貨保稅交割檢驗工作公告。公告明確,保稅交割的期貨鐵礦石檢驗,實行“集中檢驗、分批放行”模式。

期貨保稅交割業務是指特殊區域內處於保稅監管狀態的貨物作為交割標的物的一種銷售模式,其便利性和順暢性是境外交易者參與市場的重要考量因素。開展鐵礦石期貨

保稅交割業務,對打通境外客戶參與保稅交割路徑、促進其參與鐵礦石期貨價格形成具有重要的示范意義,能充分發揮大連的區位優勢、口岸倉儲優勢、交通和貿易優勢,進一步完善鐵礦石期貨價格體系,推動大連國際大宗商品定价中心的建立。

戰略合作協議簽署後,大連海關與大商所將圍繞建立期貨品種研發合作機制、協同推動我國期貨市場對外開放、開展期貨商品檢驗檢疫及檢疫處理技術合作交流、加強期貨市場教育培訓等開展全方位、深層次、寬領域的戰略合作。

法庫陶瓷在全省巡展

本報訊 記者陶陽報道 9月8日,法庫縣“好陶瓷法庫造”全省14個市巡展啟動,首發城市是沈陽。本次巡展是沈陽市委宣傳部主辦的“弘揚家教家風,樹立家國情怀”社區行活動的一部分,旨在傳播法庫陶瓷品牌,夯实沈陽陶瓷產業基礎。

在“好陶瓷法庫造”社區行活動現場,法庫陶瓷園的浩松、天玉龍、新王者等陶瓷企業將部分優質陶瓷產品進行了展示。據浩松陶瓷集團

董事長林茂介紹,該企業70%的產品出口歐美、日本、澳大利亞等35個國家和地區,產品質量完全達到歐盟標準。仿古瓷磚、木紋瓷磚、超薄牆體磚、與意大利合作的通體大板瓷磚均是暢銷陶瓷品類。

據法庫縣相關負責人介紹,為了將優質陶瓷產品帶給沈陽市民,法庫陶瓷園企業還攜手遼勤集團,在沈陽開設陶瓷展館,以便市民選擇自己喜歡的品種陶瓷。

發展“一村一品” 河西鎮轉型為特色農產品強鎮

本報訊 記者侯悅林報道 綠瓢黃瓜、富硒西红柿、酒用高粱、五彩番茄……阜新市清河門區河西鎮大力發展“一村一品”,讓這個昔日的煤灰大鎮轉型為特色農產品強鎮。

河西鎮位於阜新百里矿区西端,最多時有13家煤礦,煤炭產值占全鎮經濟總量的七成以上,村民大多以煤炭為生。煤炭資源的日益枯竭,給河西鎮經濟社會發展帶來較大衝擊。為擺脫礦竭鎮衰的命運,河西鎮以“一村一品”為抓手,在7個村發展特色農產品種植和養殖。邢家屯村的葡萄、鸡心果等水果,三道壕村的韭菜、油桃,河西村的綠瓢黃瓜,后窑村的無公害生豬,六台村的富硒水果西红柿,南街

村的五彩番茄,東堡子村的牛肉和羊肉,都成為當地的特色產業。

為解決銷售問題,邢家屯村于2013年舉辦了首屆采摘文化節。沒想到,邢家屯村迅速成為網紅村,數以萬計的城里人到村里採摘游玩。

河西鎮因勢利導,把全鎮特色農產品都納入採摘文化節平台。河西鎮註冊了“柳條邊門”和“清河果”兩個商標,走上了特色品牌發展之路。

去年,河西鎮選入全國農業產業化示範建設名單,將以邢家屯村現代農業觀光景區為中心,打造特色生態文化小鎮。9月12日至10月8日,邢家屯村將舉辦第七屆採摘文化節,全面展示“一村一品”成果。

中國華融資產管理股份有限公司遼寧省分公司擁有黑山縣華誼糧食貿易有限公司等8戶不良債權,擬進行公開處置,現予以公告。

一、交易條件

序號	債務人(主債務人)	擔保人	抵押情況	本金(元)	利息(元)	孳生息(元)	債權額(元)
1	黑山縣華誼糧食貿易有限公司	保證人:楊立、陳麗偉、李宇鈞、李金艳、黃珊珊 抵押人:李金艳、黃珊珊	李金艳名下位于黑山鎮一街中大中路189號金鼎御錦城二期E座門市38號營業用樓(1-6層)、黑山鎮一街中大中路189號金鼎御錦城二期C座門市41號營業用樓(1-6層)、黑山鎮一街中大中路189號金鼎御錦城二期C座門市50號營業用樓(1-2層),面積分別為946.31平方米、1220.55平方米、174.11平方米、209.84平方米,面積共2550.81平方米。	9,199,980.73	495,480.95	123,624.74	9,819,086.42
2	營口凱申安寶制衣有限公司	保證人:宋凱、湯鳳艳 抵押人:營口凱申安寶制衣有限公司	營口凱申安寶制衣有限公司名下位于辽宁省營口市老邊區路南鎮前塘村的土地一宗,合計面積為3172平方米,厂房及辦公樓共5處,總建築面積為3982.4平方米。	4,980,000.00	128,775.31	50,547.00	5,159,322.31
3	營口市萬盛達機械制造有限公司	保證人:張玉書、楊霞 抵押人:營口市萬盛達機械制造有限公司	營口市萬盛達機械制造有限公司名下位于營口市老邊區興工街7號的房產土地,土地面積為11089平方米,地上3處工業厂房,一處辦公樓,面積共5366.64平方米。	7,140,000.00	144,323.20	79,718.10	7,364,041.30
4	營口銀海鋁材裝修有限公司	保證人:趙良平、趙亞洁 抵押人:趙良平	辽宁省營口市西區新華路北5甲號的商用網點,面積1258.42平方米。	4,990,000.00	110,518.41	50,648.50	5,151,166.91
5	辽宁久隆鋼結構工程有限公司	保證人:王震、王倩、王浩天 抵押人:辽宁久隆鋼結構工程有限公司	抵押物為辽宁久隆鋼結構工程有限公司名下位于辽宁省營口市大石橋金橋區黃大村的土地二宗,合計面積為15504平方米,性質為出让;厂房及辦公樓共8處,總建築面積為6770.52平方米。	9,000,000.00	184,019.51	109,620.00	9,293,639.51
6	盤錦融福汽車銷售服務有限公司	保證人:趙麗君、胡立波、馬樊忱 抵押人:盤錦融福汽車銷售服務有限公司	盤錦融福汽車銷售服務有限公司位于盤錦市興隆台區經濟開發區中興商貿園的土地及房產,為商業用地四宗,總面積1665.744平方米,商網四棟總面積2515.09平方米。	9,923,080.95	582,294.77	140,287.56	10,645,663.28
7	盤錦融金福商貿有限公司	保證人:胡立波、馬樊忱 抵押人:盤錦融金福商貿有限公司	盤錦融金福商貿有限公司所有的位于盤錦市興隆台區經濟開發區中興商貿園3#125商網,建築面積共612.35平方米。	2,900,000.00	139,119.58	40,998.75	3,080,118.33
8	盤錦陸祥化工有限公司	保證人:王鐵成、王鐵鋼、荀雅靜、王桂珍、劉國启、王桂芬、魏寶民、郭東風、王桂秋 抵押人:王鐵成、荀雅靜	盤錦陸祥化工有限公司股東王鐵成與配偶荀雅靜共同擁有的位于盤錦市雙台子區雙興路的商網1—4層,建築面積2349.56平方米。	4,933,994.24	752,793.38	57,592.05	5,744,379.67
总计				53,067,055.92	2,537,325.11	653,036.70	56,257,417.73

風險提示:

本次處置為債權轉讓,並非轉讓對應的已抵押實物資產。實物資產的實現,由債權買受人自行負責,債權交割以現狀為準。

本交易項下的